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П Р И К А З

О создании комиссии для проведения 
комиссионного отбора подрядных организаций
для капитального ремонта многоквартирного дома
№ 53 по ул.Приморская г.Углегорска
Углегорского городского округа 


В целях эффективного расходования бюджетных средств, реализации требований Постановления Правительства Сахалинской области от 13.01.2012 за № 13 «Порядок привлечения товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, управляющей организацией подрядных организаций для капитального ремонта многоквартирного дома с использованием средств, предоставляемых на реализацию подпрограммы «Комплексный капитальный ремонт жилищного фонда» долгосрочной целевой программы «Обеспечение населения Сахалинской области качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства на 2014-2020 годы»

ПРИКАЗЫВАЮ:

	1. Создать комиссию для проведения комиссионного отбора подрядных организаций для капитального ремонта многоквартирных домов Углегорского городского округа в следующем составе:
[bookmark: _GoBack]Председатель комиссии:
Шамшура А.И. – генеральный директор ООО УК «Бумажник»
Члены комиссии:
Вахрушева И.В. – председатель КУМС Углегорского городского округа
Ковалев Н.И. – начальник отдела коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Углегорского городского округа
Ямлиханов А.В. – руководитель МКУ «Управление территорией г.Углегорска» Углегорского городского округа
Бровкин Юрий Борисович – председатель совета многоквартирного дома № 53 по ул.Приморская – собственник жилого помещения № 13 по ул.Приморская дом 53 (свидетельство о государственной регистрации права 65 АБ 072633 от 04.06.2008г.)
Глухова Людмила Георгиевна – собственник жилого помещения № 9 по ул.Приморская дом 53 (свидетельство о государственной регистрации права 65 АА 013243 от 06.09.2002г.)



Генеральный директор ООО УК «Бумажник»                                                                  А.И.Шамшура


